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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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= 𝑝 + 𝑞

(𝑎×𝑑)+ 𝑐×𝑏

𝑏×𝑑



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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𝑥



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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अंशो का गुणन
हरो का गुणन



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎
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अंशो का गुणन
हरो का गुणन



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎

यदि हर समान हो, तो जिस भित्र का अंश बडा हो , वह बड़ी



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎

भित्रों की तुलना   -
यदि अंश समान हो, तो जिस भित्र का हर छोटा हो, वह बड़ी



bl ohfM;ks dh ihMh,Q fyad ;k 𝒘𝒘𝒘.𝒏𝒆𝒙𝒕𝒆𝒙𝒂𝒎𝒑𝒐𝒊𝒏𝒕.𝒘𝒐𝒓𝒅𝒑𝒓𝒆𝒔𝒔. 𝒄𝒐𝒎

यदि अंश व हर िोनों अलग अलग हो तो हर समान करके , 

अंश की तुलना करते हैं।




